
H29.1実施 １年 ２年 ３年
61 77 83

59% 78% 73%
Ａ(%) Ｂ(%) Ｃ(%) Ｄ(%)

A■よくあてはまる、Ｂ■あてはまる、Ｃ■あまりあてはまらない、Ｄ■あてはまらない

問１ 楽しい学校生活 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

4.09 生徒 学校生活は楽しい。 88 82 20 10 200 44 41 10 5

4.14 保護者 我が子は、楽しく学校生活を送っている。 58 84 9 6 157 37 54 6 4

問２ 挨拶 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.83 生徒 自分から進んで、友達や先生に挨拶をしている。 61 95 37 7 200 31 48 19 4

4.20 保護者
我が家では、家庭内でも挨拶をするようにしてい
る。 66 75 13 3 157 42 48 8 2

問３ 規範意識 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

4.06 生徒 学校生活の決まりやルールは守っている。 76 94 26 4 200 38 47 13 2

4.31 保護者 我が子は、学校の決まりやルールを守っている。 75 69 9 3 156 48 44 6 2

問４ 思いやりの心 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

4.66 生徒 仲の良い友達がいる。 150 42 5 3 200 75 21 3 2

4.62 保護者 我が子には、仲の良い友達がいる。 112 39 3 3 157 71 25 2 2

問５ 自尊感情 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.19 生徒 自分には良い所がある。 35 76 69 20 200 18 38 35 10

4.05 保護者
保護者は、我が子の良さを認め、褒(ほ)めてい
る。 48 88 20 0 156 31 56 13 0

　　A■よくあてはまる、　Ｂ■あてはまる、　Ｃ■あまりあてはまらない、　Ｄ■あてはまらない

問６ 分かりやすい授業 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.52 生徒 先生は、わかりやすく授業を進めてくれている。 32 110 45 13 200 16 55 23 7

3.04 保護者 我が子は、授業が分かりやすいと言っている。 5 82 52 17 156 3 53 33 11

問７ 基礎・基本的な学力の定着 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.32 生徒 学習内容は理解できている。 25 105 49 21 200 13 53 25 11

3.32 保護者
我が子は、基礎的・基本的な学力が身に付いてい
る。 20 79 47 11 157 13 50 30 7

問８ 生徒の質問に対する対応 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

4.02 生徒
学習で分からない所を質問した時、先生はきちん
と答えてくれる。 81 85 25 9 200 41 43 13 5

3.80 保護者
先生は、子どもの疑問や質問にはきちんと答えて
くれている。 28 99 22 5 154 18 64 14 3

問９ 家庭学習 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

2.86 生徒
家庭学習(塾以外)の時間は、
Ａ:２時間程度　Ｂ:１時間程度
Ｃ:３０分程度　Ｄ:やっていない

27 68 60 45 200 14 34 30 23

2.99 保護者

我が子の家庭学習(塾以外)の時間は、
Ａ:２時間程度　Ｂ:１時間程度
Ｃ:３０分程度　Ｄ:やっていない

12 71 51 23 157 8 45 32 15
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Ⅱ　確かな学力

     80%    100%

（数字は回答数） （数字は割合％）
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Ｉ　豊かな心 肯定的 否定的
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問10 自分の考え A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.15 生徒
自分の考えを書いたり、発表したりすることがで
きる。 38 76 49 37 200 19 38 25 19

3.55 保護者
我が子は、自分の考えをきちんと話したり、書い
たりすることができる。 25 81 42 3 151 17 54 28 2

問11 授業の目標（めあて） A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.32 生徒
その日の授業の目標や課題を理解して、学習に取
り組んでいる。 27 100 56 17 200 14 50 28 9

問12 協同的な学習 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.70 生徒
友達とペアやグループで一緒にする学習活動は楽
しく、授業の内容が理解しやすい。 66 78 42 14 200 33 39 21 7

　　A■よくあてはまる、　Ｂ■あてはまる、　Ｃ■あまりあてはまらない、　Ｄ■あてはまらない

問13 安全指導 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

4.22 生徒
ケガをしない・させないように、安全な学校生活
を送るように心がけている。 99 76 19 6 200 50 38 10 3

3.81 保護者
学校は、生徒の安全に配慮した指導や環境整備を
行っている。 20 111 22 2 155 13 72 14 1

問14 基本的な生活習慣 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.80 生徒
規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごはん）をし
ている。 75 76 32 17 200 38 38 16 9

3.99 保護者
保護者は、我が子が規則正しい生活（早寝・早起
き・朝ごはん）を送れるようにしている。 46 88 22 1 157 29 56 14 1

問15 部活指導 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

4.02 生徒
部活動には休まず参加し、楽しく活動に取り組ん
でいる。（校外での活動を含む） 63 45 14 11 133 47 34 11 8

3.56 保護者 学校は、部活動の指導に熱心に取り組んでいる。 27 86 36 8 157 17 55 23 5

　　A■よくあてはまる、　Ｂ■あてはまる、　Ｃ■あまりあてはまらない、　Ｄ■あてはまらない

問16 情報発信 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.65 生徒
学校便りや学級通信はきちんと読み、お家の人に
も見せている。 68 73 38 21 200 34 37 19 11

3.90 保護者
学校は、校報や学級便り・ブログを通して、学校
や子どもの様子が分かるように伝えている。 29 107 19 2 157 18 68 12 1

問17 生徒・保護者への対応 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.17 生徒
困った事や心配事がある時、相談できる先生がい
る。 46 64 55 34 199 23 32 28 17

3.86 保護者
学校は、保護者が困った事や心配事があった時に
は相談しやすく、きちんと対応してくれる。 36 93 21 5 155 23 60 14 3

問18 地域との連携 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.25 生徒 地域の人と交流する活動は楽しい。 42 76 51 30 199 21 38 26 15

3.88 保護者
学校は、地域と協力して教育活動に取組んでい
る。 28 106 17 4 155 18 68 11 3

問19 協働的な職場 A■ B■ C■ D■ 0% 50%

3.58 生徒 光洋中学校の先生は、協力し合っている。 47 94 40 17 198 24 47 20 9

3.60 保護者
学校は、職員が協力し合って教育活動に取組んで
いる。 23 93 27 4 153 15 61 18 7
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